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KO3PIUTUBHBIE CBOMCTBA OBBIKHOBEHHOI'O
ANOOEPEHINAJIBHOI'O OITEPATOPA YETHOTI'O ITOPAJIKA

A. B. Uyemen

OcHOBHOIT BOIIPOC, KOTOPBII MBI HCCJIEyeM B 3TOi pabore — BOmpoc 00 yCJIOBUSAX, NIpU

BBIIIOJIHEHUN KOTOPBIX OIIEPATOP

2m
Lo(tyu =" ai(tyul(t), te(0,1), (1)
=0
rae u® — g [IPOU3BOAHA PYHKIUHU U 110 ¢, yIOBJIETBOPSIET YCJIOBHIO: HANIYyTCsI IOCTOAHHBIE

do > 0,01 Takue, 94TO

2

(=1)™ Re(Low, w01 2 o [[u™| =1 lluulF, 0. (H)

L2(0,1)
nts moboit dyrkmmm v € W3™(0,1), s KOTOPOil BBINOIHAIOTCS KPaeBble yCIOBUS JI0-
cTaToYHO 0bmiero Buma. g 9TOro BHaAYAE yCTAHOBJEHBI HEKOTOPBHIE HEOOXOIMMBIE U JI0-
CTATOYHBIE YCJIOBHs TOTO, YTO OOBIKHOBEHHBIN nuddepenimanbhpiii oneparop Buja (1) yiio-
BierBopsit yeiosuo (H). Tokazano, 4to ecim m3BecreH HaOOP KPaeBbIX YCJIOBUIl TIOPSIIKOB
MEHBIINX, YeM 1M, WU OOJIBIINX, YeM M, TO MOXKHO ITOCTPOUTH KpaeBble YCJIOBHUSI HMOPSIJIKOB
OOJIBIINX, YEM 1M U MEHBIIUX, UYEM 171, COOTBETCTBEHHO TaK, YTOOBI BBIMOJIHSIIUCH 9TH HEOD-
XOJUMBIE U JIOCTATOYHBIE YCJIOBUSI. YCTaHOBJICHBI HEOOXOMMBIE U JIOCTATOYHBIE YCJIOBUS IIPH
KOTODBIX OOBIKHOBEHHBIN jnddepenimaibblii onepaTop Buga (1), yioBiaeTBopsier yCJI0BUIO
(H). IpuBenensr mpuMepbl KpaeBbIX YCJIOBHii, U KOTOPBIX OOBIKHOBEHHBI nud depentu-
asbHbI oneparop Buja (1), ymosiersopsier yesosuio (H).

Hexkoropblie mpuMepbl IPOCTERIINX KPAEBbIX YCJIOBHIl, TPU KOTOPBIX OOBIKHOBEHHBIN -
(bepeHIMAIbHBIN OllepaTop SIBJISIETCS KOSPIMTUBHBIM, NpHUBe/eHbl B paborax [1, 2, 4, 6.
B nannoit pabore paccMOTpeHbl OOBIKHOBEHHBINH JuddepeHnnaabHbIil OepaTop U KpaeBble

ycoBus 6ojiee 001Iero Bu/Ia.
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KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

§ 1. BcmomoraresibHbIE pPe3yJbTaThl

B srom naparpade paccmorpum 0OBIKHOBEHHBIH Jud depeHnnaibHbIi orepaTop

2m
Lou=>»_a;(t)ul(t), te€(0,1), (1.1)
=0
rae u(i) = ’?9;? — 1-51 ITPOUBBOJTHAS (byHKLLI/H/I u 1o t.

Kak 06bran0, oz L (0, 1) mornMaem mpocTpaHCTBO H3MEPHMBbIX (DYHKILHIT, OLIpe[eTeHHbIX

Ha (0,1) ¢ KoHeIHOI HOPMOI

; 1/p
lully 00 = ([ 1utPa) (1 <5< ),
0
U = vraimax |u(t)|.
il o) = vraima fu(0)]
[Ipocrpancrro ng (0,1) cocront u3 dbyukmuit © € L,(0,1), uMeronmx 0b00IEHHbIE TPOU3-

BOJHBIC IIO HepelVIeHOfI t 10 IIOPAIKa k BKJIIOYUTEJIbHO, KOTOPBIC ITPpUHa/JIE2KaT IIPOCTPAHCTBY
L,(0,1).

Jdemma 1.1. Ilycrs u € W3™(0,1) ma; € W&a"(o’i’”(o, 1),i=0,1,...,2m. s o6oro

p=1,2,...,m cupaBeJUBO 1IpecTaBJeHue
P ~
Lou = %Lpu + Lyu,

2m—p o~ p—1 )

e Lyu = Y by ju), Lyu = Y @, jul); npuaen kosppurmentot by, j onpeensiores equn-
j=0 J=0

CTBEHHBIM 006pa30M H MOT'YT ObITH HAHAEHBI 110 (pOpMyJIe

2m—p—j
-1 )
bpg= > bl (-1PCrl, j=0,1,....2m —p, (1.2)
s=0

n!

Tyl THCITO coueTanmil 3 n 1o m (n>m).

e C) =
Caencreue 1.1. Jrau € W3 (0,1),v € W5(0,1) nmeem

2Re(Lou,v),(0,1) =
= 2R6L1u6|(1]—2ReL2um|(1]+. A (=D)"™ 2ReLuv™m=D|{4+(=1)"2Re( Ly, v(m))L2(071)+

+ (=)™ 12Re(Lpu, U(mfl))Lg(o,n + ... — 2Re(Lau, v(l))LQ(O,l) + 2Re(L1u, v)1,5(0,1)

2m—p L= ~ ~

rge Lyu = ) bm-u(]), Lyu=ayu,p=1,2,...,m. 3recb b, j, a;, — HEKOTOPEIE MOCTOSIHHBIE,
5=0

zapucsime or a;,1 = 0,1,...,2m.

Sameuanne 1.1. 3naa oneparop L, ni1a mekoroporo p = 1,2,...,m 1 COOTBETCTBEHHO

nocrosiuble by, ;,7 = 0,1,...,2m — p, MBI MOXKeM OJIHOZHAYHO OLPEJeIUTb Gj,1 = P, ..., 2m,

IPU 3TOM A2y, = bgi1,2m—1-¢ s modoro £ = 0,1,...,m — 1.

87



A. B. Yyemies

§ 2. KospuuruBHBIE CBOICTBAa OOBIKHOBEHHOIrO A pepeHInajipbHOro oneparopa

Y9EeTHOI'o ImopsdaJaKa

B sTom naparpade mokarkem HeOOXOAMMBIC U JOCTATOUHDLIE YCJIOBUS TUIIA, KOIPIUTUBHO-
CTHU JJIsT OOBIKHOBEHHOTO Jhb(HepeHITNAIBHOTO OIepaTOPa IETHOIO MOPSIIKA.

[Tycrs m € N\{0} u xpaeBble ycJI0BuS NMEIOT BH

pi—1

lnu=uP)(1) = > ap (1) =0, i=0,1,...,m—1, (2.1)
q;—1

Liow =u(%)(0) = > ﬁ(o,l)j,uu(m(o) =0, j=0,1,....,m—1. (2.2)
0

Baech ayp, i, B, — TPOM3BONILHBIC TOCTOSHHBIE;
2m—1>pm_1>...>pp >0, 2m—1>¢qpn_1>...>q > 0.

[TpeacraBum Kpaesbie ycsioBust (2.1) B MaTpudHOM Buje. AHAJOMMYHBIE PACCYKJICHUS

LPOBOJISITCSL B CJlydae KpaeBbiX yciaoBuil (2.2). Bes orpanndenusi 00IHOCTH MOXKHO CUUTATD,

YTO KpaeBble YCJIOBHsI HOPMUPOBaHbI [3|, To ecth jyist oboro ¢ = 1,2,...,m — 1
A = 0, (2.3)
ec/ 1 = p; st Hekoroporo j = 0,1,...,7 — 1. Pazobbem Kpaesble ycjioBusl Ha, JiBe TDYIIIbL.

Haitnem z € N Takoe, 910 2m — 1 2> pp1 > ... > p, > m > py1 > ... > po > 0. =

t=2,...,m — 1 umeem
pi—1 pi—1 m—1
D)= ap (1) = Y ap (1) + Y ap, (1
u=0 u=m u=0
Pi—m— 1
= D apmpau™T(1) + Z ap, (2.4)
d=0

Badukcupyem { — IpoU3BOJIBHOE IPOU3BOJIBHOE Ie10e urcso u3 uarepsasa [0,m — 1]. Ecin

m + & # (0,1)p; ans soboro j = z,...,m — 1, TO MONTOKAM Quye, = 0 s mo6oro
n=0,1,....m+E&—Lantemee = 1. Ecitm m + £ = p; 1u1s1 HEKOTOPOIO vy e = 0 J11st
moboro ¢ = &,...,m — 1. Ecim § = pj, qia nekoroporo jo = 0,1,...,2z — 1, TO m0j102KMM
Qm¢o,¢ = 0 s moboro (o = 0,1,...,m — 1. Obosnaumm
Om,m 0 0
Om+1,m Am4-1,m+1 0 ... 0 0
P(l) _ Am+42m Am4-2m+1 Am4-2,m+2 :
2m-2m O2m-2mtl 2m—2m4+2 --- 2pm—22m—2 0
@2m—1,m 2m—-1m+1 Q2m—-1m+2 --- @2m—-12m—2 Q2m—12m—1
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KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

Qim0 Qm,1 Qm 2 Am,m—2 Qm, m—1
Um+1,0 QAm4+1,1 Gmt1,2 AUm++1m—2  Om41,m—1
Po(l) _ Um4+20 Am421  Umi22 Am2m—2  Om42m—1
A2m—2,0 Q2m-2,1 Q2m-22 A2m—2m—2 Q2m—-2m—1
A2m—1,0 Q2m-1,1 QA2m—1.2 A2m—1m—2 Q2m—-1,m—1
ulm™(t) u(t)
w1 (¢) uD(t)
(m+2) (¢ 2)(¢
u u
(1) = Ol @e-| Y
1w (2m—2) (t) u(m=2)(t)
u(2m_1)(t) u(m_l)(t)

Kpaesbie ycioBust (2.4) MOKeM Hepenucarb B BHUJIE

(1) = OB + B1)al (1), (2.5)
rjie Ha juaroHasn Marpuipl P(1) croar Hyam U euHAIbL.

Pacemorpum kpaesbie yesosust (2.1) mpu @ = 0,1,...,2z — 1. Badukcupyem £ — npous-
BOJIBHOE IIeJI0e arciio u3 unrepsasa [0,m — 1. Ecau € # p; ans moboro j = 0,1,...,2 — 1,
TO mojtoxKuM g, = 0 mias modoro n = 0,1,...,§ — 1;a¢¢ = 1. Ecim § = p; s HekoTo-
poro j = 0,1,...,2 — 1, To, yura (2.3), nonoxum a¢¢ = 0 jusa modoro ¢ = &,...,m — 1.
Ob6ozHaINM

@0,0 0 0 ... 0 0
Qa1 a1, 0
2.0 21 22
Pi(1) =
Qm—2,0 Qm-21 Q22 m—2m—2 0
Um—1,0 CAm—-1,1 CUm—12 Am—1,m—2 Om—1,m—1
Kpaesble ycioBus B 9TOM Cjaydae MOXKEM IE€PENUCATH B BUJIE
ui(1) = Pi(Dui (1), (2.6)

rje Ha Juaronanau mMarpuiel P (1) crodr Hyim u e MHUIIbL.
Ounpenenenne 2.1. Oneparop (1.1) yaosaersopsier yeaosuio (H), eciu cymecrByror mocro-
staable §g > 0,07 Takue, ITO

(=1)™ Re(Lou, u)Ly(0,1) = 00 H“’(m)‘ :

2
Lo(01) 01 HuHLQ(O,l) ’
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A. B. Yyemies

Jytst 1060it GyHKImN U € W%”{ll (0,1).

Aliolj1}

ITox, mpocTpancTBOM W%?{ll“?ljo}(O, 1) norumaem mpocrpancrBo dyukuuii u € Ly(0,1),
yaosiersopsiomux (2.1), (2.2) u umeronux 0600IIEeHHbIE TIPOU3BO/IHBIE 10 TIEPEMEHHON ¢ 10
HOpSAAKa 21 BKJIIOYATEIbHO. VMeeMm

Qo0 Q10 Q20 ... Om—20 Cm—1,0
0 a1l 021 ... Ogpm_a1 Om—1,1
% 0 0 a2 2 e 422 Qm—1,2
Py (1) =
0 0 0 e m_2m—2 Qm—1m-2
0 0 0 ... 0 QO —1,m—1
Ionoxkum By(t) =
(=1)™by (=1)™b1 mt1 coe (F1)™Mb12m—2 (=1)™b1 2m—1
(_1)m_1b2,m (_1)m_1b2,m+1 cee (_1)m_1b2,2m—2 0
bmfl,m bmfl,erl ... 0 0
_bm,m 0 ... 0 0

st snementoB pe (1) marpurpr Pr(1)Bo(1)P(1) cupaBe/yinBo mpeJicTaB/ieHne

m—1-§ m—1—d

ﬁﬁﬂ?(l): Z ( Z mkarl,erd(l)(_1)k+m)am+d,m+77

d=n  k=¢
g E=0,1,.... m—1,n=0,1,..., m—1—-¢;
ﬁi,n(l)zo
s éE=1,2,....m—1,n=m—=¢,...,m— 1. 3amerum, 9To eciu £y = Py JJIsI HEKOTOPOTO
k=0,1,...,2 — 1 wiu ng Takoe, YT0 M + 1y = Pq Ajig HEKOTOpPOro d = 2,...,m — 1, TO 1O

IIOCTPOEHUIO Pg, o (1) = 0. Vmeem

3

—1m—1—¢

(Pr(1)Bo(L)P(Lyus(t), ui(t Z Den(Lul™ " (0)u®)(2).

4/\'}

=0
Mgt onpesemamn matpurst P(1), Py(1), Pi(1), P (1), Bo(1), Bektopa u3(1),u1(1) u 3ie-
MEHTHI D¢ (1) B cirydae kpaesbix ycsosmit (2.1). Anasormano onpegessirorcs Marpurpst P(0),
P1(0), P1(0), P;(0), By(0), Bekropa 3 (0), ui(0) u siements pe ,(0) B ciydae KpaeBbIX yei1o-

BHit (2.2), TOIBKO BMECTO «v; j OYIyT CTOATH [3; ;.

Teopema 2.1. Ilycre m € N\{0} u as,, > 0 > 0, rge & — HekoTopoe uuncso. /lisi Toro,
arobbl oneparop (1.1), a; € Wgax(o,z—l)(o’ 1), 1 =0,1,...,2m yngoaerBopsii yciosuto (H),

HEOOXOMUMO H JOCTATOTIHO, ITOOBI

P} (1)By(1)P(1) = P} (0,2) By(0)P(0) = 0. (2.7)
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KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

JTOKA3ATEJIBCTBO. Jlocrarounocts. Ilycts u € W2 Mo 1}( 1). U3 caencreus 1.1

(—1)m2R€(LQU, u)LQ(O,l) =
= (=1)™2ReLiua|s + (=1)™ '2ReLouu®|} + ... — 2ReLyuu(™D |} +

+ 2Re(Lyu, U(m))LQ(O,l) — 2Re(Lmu, U(mil))Lg(O,l) + ...+ (=)™ '2Re(Lyu, u(l))LQ(OJ) +

m—1

+ (—1)™2Re(Lyu, u)r,0,1) = (—1)™2Re Y _ by julaly +

j—o
m—1
+ (=)™~ 12ReZb2]u uM ]+ —2Remeju um=D|} +
7=0
+2Re < By(t)us(t), ui(t) > |5 + / 2 m|ul™|? dt+42Re [ z by juum) dt —
(0,1) =0
(0,1)
- 2Re(5mu, u(mfl))LQ(OJ) + ...+ (—1)m712Re(52u, u(l))LQ(O,l) +
+ (—1)m2Re(51u, u)LQ(OJ). (2.8)
Ucnonsayst (2.5)—(2.7) umeem
2Re(Bo(t)u3(t), ui(1)) o =
= 2Re(Bo(t) P(t)us(t), Pr(t)ui ()| + 2Re(Bo(t) Po(t)ui (t), P(t)ui(t))]o =
= 2Re (P} () Bo(t)P(t)u3(t), ui(t))|o + 2Re(Py (¢) ui(t))lo =

Bo(t)Po(t)ui(t),
= 2R6<P1 (t)BQ (t)P() (t)u1 (t

C nomonpio TeopeMbl 0 ciesiax 5| 1 MHTEePIOJISIMOHHOrO HepaBeHCTBa [2] Bujia

HUHWS 01) = (7,51, 82) HUW 51(0,1) [[u Hl 7(0 b ;517 + s2(l —7) = s, (2.10)
rae c(’y, S1, 82) — HEKOTOpasl IIOCTOAHHAasI, IOJIyYIM
m—1 ' m—1 N
(—)™2Re > byjuPalg + (—1)™"2Re > by juPuDfg+ .. —
j=0 j=0
m—1 '
—2ReY _ by juulm=D§ + 2Re( Py (t) Bo(t) P (t)iri (t), ui (£))]6+
7=0

-1
+2Re/ bm]u w(m) dt—QRe(amu ulm= ))LQ(O,l) +. ..—|—(—1)m*12Re(52u,u(l))LQ(OJ) +

0,1)7

3

I
o

~ 2
+ (=1)™2Re(a1u, u)r,(0,1) = —€0 Hu(m)HLQ(O o c(o) llullgyoy > (211)
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A. B. Yyemies

rjie €9 — HIPOU3BOJILHOE IIOJIOKUTEIBHOE IUCJIO0. TaK KakK by, = a2, (cM. 3aMedanue 1.1),

/2bmm|u )|2dt > /25|u<m>|2dt,

(0,1) (0,1)

TO

u u3 (2.8), (2.9), (2.11) noxbupast €9 Tak, 4ro § — ¢ > 0, nMeeM
2

(=1)™2Re(Lou, u)L,(0,1) > 0 H (m)‘ L2(0,1)

+ (6 — eo) Hu(m)‘

L2(0,1)

— c(eo0) HUHLQ(O 1) 2 (0,1)2d H (m)‘

2
Lo(0.1) — 26 HuHLg(O,l) )

e g = %5, 01 = %C(EQ). JlocTaro4HOCTh JOKA3aHA.

Heob6xonnmocts.  doxaxkem Pjf(1)By(1)P(1) = 0 pasencrso P;(0)By(0)P(0) = 0 goka-
3bIBaeTCs aHajornano. Vcmosbayst ciencrsue 1.1, TeopeMbr 0 ciienax |5], MHTEPHOIAIMOHHOE
HepaBeHCTBO (2.10), MOXKHO JIOKa3aTh, YTO Jisi HEKOTOPIX (DUKCHPOBAHHBIX 56, 5,1 > 0 u g

mroGoit dyrkumn u € W37 K ]1}(0, 1)

(~1)"Re(Low, w0y < 8 |u™ || 401l +

2
[
+ Re( Py (t) Bo(t) P(t, x)us(t), ui (t))g-

Yunresas (H), moxyvaem

8o — O — (81 + o) [ullf, 01y <
(0 — dp) ‘ u Lo(0.1) (61 +07) HuHLg(O,l) = (2.12)

< Re(P{(t)Bo(t) P(t, x)u3(t), ui (1)) |o,
rJle HOPMBI B JIEBOIl 9aCTU KOHEUHBI.
[Tyctb mpoussosibhbie Tiesbie &y or 0 0 m — 1 u g or 0 o m — 1 — &y yA0BJIETBOPSIOT
yeqoBusaM: £y # pg st goboro k = 0,1,...,2 — I;m + ng # pg s goboro d = z, ...,
m — 1. Ilpemonokum, pg, n, (1) = ro ToxIeCTBEHO He paBHO Hy/mo. [logbepenm crenuaIbLHbIM

— — —
o6pazom BekTOp Ui, u3 (2.6), a BeKTOp Uy, u3 (2.5). Bysem uckarb BeKTOp U1, B BUje

0

rie u(go) = ro. [oxcrassas uy, B (2.6) umeem

us =ro,
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KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

+1 +1
ug™ ™ = oy 11,6070 + ooy,

+2 +1 +2
u ) = agragro + agragoriug T + agragroug

-1 1 2 -1
uém ) = Qm—1,6,T0 + 04771—1,50+1UJ(0§OJr )+ am—1,§o+2u(ogo+ S+ am—l,m—lu(()m ),

(E@+D) €0+

Oupenemum 7...,u(om_l). Paccmorpum BTOpoe paseHcTBo. Ecmm &y + 1 # pg

s moboro k = 0,1, ..., z — 1, To 0 mocrpoenuio g, 41,y = 0 a1a moboro n = 0,1, ...,
£0; Qgo+1,60+1 = 1, ¥ B 9TOM CilyHae IOJIOZKUM ué&ﬁl) = 0. Ecim &y + 1 = pg 11 HEKOTOPOTO
k =0,1,...,2 — 1, To mo nocrpoenuto ag¢y41 = 0 pua moboro ¢ = § +1,...,m —1mnu
u(0§°+1) = Qigy+1,670- A1 Tperbero pasencTsa, eciu {o+2 # py, Juig moboro k = 0,1,...,2—1,
TO AHAJOTUYHO ITOJIOZKUAM ué£°+2) = 0. Ecm &y + 2 = pi ansa wekoroporo kK =0,1,...,2 — 1,
TO O go42 = 0 g1 moboro ¢ = Ep+2,...,m—1n u(0§°+2) = Q42,670 U T. 1. 113 mocieinero
ypaBHeHUsT uMeeM, eciau m — 1 # pg s gobdoro k = 0,1,...,z2 — 1, 10 u(om_l) = 0. Ecin
m — 1 = pj, ana mexoroporo k =0,1,...,2—1, T0 yp—1,m—1 =0n uémfl) = Qm—1,670-

TaxkuMm 0Opas3oM, BEKTO
p , P U1, UMEEeT BU]

5l
I

[y

s j =& +1,...,m — 1 Betmauna a;- pasua 0 npu j # py st gioboro k= 0,1,...,2—1

U paBHa Quj¢,To IPU j = py Juis Hekotoporo k = 0,1,...,z — 1. IlocTpoum BeKTOp, yJ0BJIe-

TBOpsitoruit (2.5), B Buje

W™
(m+1)
m

Ug

-1
u(0m+770 )
(m+mo) ’
Ug

1
u(()m+770+ )

u(OQm—l)

m—+
Tae ué ) = —N = Tin (|’I“1n| — OO0 Ipu N — oo) ,HOJDKHI)I BBIIIOJIHATHCSA CJIeAyIoIue
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A. B. Yyemies

paBeHCTBa:
m—1
(m) (m) !
Uy = = QmmlUy ~ + QpgTo + Z Qo kOl
k=§0+1
m—1
(m+1) (m) (m+1) !
Ugy = Om+1,mUgy + Om+4+1,m+1Ug + Um+1,670 + Z A1,k
k=§0+1
(m+mno—1) (m) (m+mo—1)
Ug = Qmpno—1,mUy 7+ oo+ Omgg—1,m+n0—1Ug +
m—1
/
+ Qmgno—1,670 + Z Cm4no—1,k >
k=¢&o+1
(m+m0)
Ug =T1n,
(m+mno+1) (m) (m+mo—1)
Ug = Qmgno+1,mUy T oo+ Qmpng41,m4no—1Ug + Qmpno+1,m4noT1n +
m—1
(m+mno+1) !
+ Qo +1,mAng+1Ug + Omtno+1,670 + Z Amtno+1,k X
k‘=£0+1
(2m—-1) (m) (m+mno—1)
Ug = Q2m—1,mUy  + - T 2m—1,mtno—1Yyg + Q2m—1,m+n0"1n +
(m+mno+1) (2m—1)
+ Q2m—1,m+no+1Ug + .+ a2m—12m—1Yg + dom—1,¢70 +
m—1
A
+ Z Q2m—1, k-
kifo-{-l
-1 1 2m—1
Omnpenenum u(()m), e ’uéerno ), uéer"OJr ), . ,ué m-1), Paccemorpum nepBoe pasencrso. Ec-
m m # py g moboro k = z,...,m — 1, TO IO HOCTPOEHUIO (v, = 0 s m060T0
n=201....,m—1; apm = 1, ¥ B 3TOM cjIyydae IOJOKHUM u(()m) = 0. Eciiu m = py
U1 HeKoToporo k = z,...,m — 1, T0 Quui¢m = 0 paa moboro ¢ = 0,1,...,m — 1, u
m—1
/
ITOJIOZKHM uém) = QmeTo + Y, Qupoy. g Broporo pasencrsa, ecim m o+ 1 # py
k=§0+1
1
nust joboro kK = z,...,m — 1, TO aHAJIOTUYHO ITOJIOXKIM u(()er ) = 0. Ecu m +1 = pg
i HekoToporo k = z,...,m — 1, T0 Quy¢me1 = 0 aua moboro ¢ = 1,2,...,m — 1 nu
(m+1) m—1 ,
Uy = Q1,670+ > Q41,60 1 T. 1. g m+no — 1 pasencTsa, ecim m~+1no—1 # py
k=&o+1
_ (m+mo—1) _ _
JU1s J1I000ro k = 2,...,m— 1, TO HOJIOXKUM Uy = 0. Eciu m+ng— 1 = pg Ui HEKOTO-
-1
poro k= z,...,m—1, TO Qupi¢ mino—1 = 0 Juist moboro ¢ =ng—1,...,m—1u uéernO ) =
m—1
/ m m—+1 m—+no—1
Qmgno—1,67T0 + D Qmgng—1,k0. TaK MBI onpesesm ué ),ué ), ... ,ué o ). Hamee
k=§0+1
1
nMeeM uémeo) = r1p. BEcm m+ng+ 1 # pg s moboro k= z,...,m—1, To uéernOJr ) —0.
Ecma m + no + 1 = pg na mexkoroporo k = z,...,m — 1, TO Q¢ mino+1 = 0 Juist j1rodboro
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KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

-1
_ (mtmo+1) _ 5 '
C =10+ 15 cee, M — In U = Om+no+1,m+noT1n + Om+no+1,670 + Z Omtno+1,E0
k=¢&o+1
u 1. ;1. VI3 mociiesiHero ypaBHeHUsT uMeeM, ecin 2m — 1 £ pp st jgroboro k = z,...,m — 1,
2m—1
TO ué m=1) _ 0. Ecim 2m — 1 = p;, ayia HekoToporo k = z,...,m — 1, T0 a2m—12m—1 = 0
(2m—1) m_1 / —
u oy = Q2m—1,m4no"1n + @2m—1,670 + D C2m—1k0y,. Takum obpasom, BeKTOp U,
k=&o+1
UMeeT BU/JT
"
Qg
"
ano—l
.,
U2 Tin
"
aﬂoJrl
"
A1
B " B
Hna 7 =0,1,...,1n79 — 1 Bemmramna @; paBHa 0 mpu m + j # pg st goboro k= z,...,m—1
m—1 ,
U PABHA Qo0+ D, Qg by, IpH M+ j = pj, Juist Hekoroporo k = z,...,m — 1. s
k=&o+1
. " .
j=mn+1,...,m — 1 Beqiuuuna Q; pasna 0 pu m + j # py 1yis goboro k=z,....,m—1mu
m—1 ,
OmtjmtneT1n T Qm+j.60T0+ Z O,k QY IPU M+ = Pf JIJISI HEKOTOPOT'O k==z,...,m—1.
k‘:fo-i-l

— —
[Tycts 179 = m — 1,&p = 0, Torma BeKTOPHI Uy, U1, UMEIOT BUJ

Qg o
" A
o @
— —
U2y = .. 5 U1y, =
" /
Q2 Q2
A
Tln Op—1

[TocTpoum mocsie1oBaTeIbHOCTL (DYHKIMA Uy, () Takyto, 9410

||Un‘|wgl(0,1) <1

JIJIst JIFOOOTO M, IpUYeM 3TH (DYHKITUH TPUHUMAIOT 1pu ¢ = 1 3HAUECHUS, 3a/[AHHBIE BEKTOPAMU

— —>
U2y, U1y, TO €CTH

anput=_0

(To ectn (P;(0)Bo(0)P(0)u3(0),u;(0)) = 0). B atom ciyuae
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A. B. Yyemies

m—1m—1-¢ _
= Re(P} (1)Bo(1) P(1)itag ting) = Re > Y Fen(Duf™ " u) =
£&=0 n=0
m—1m—1—n . m—2m—1—n
= Re Z ﬁgm(l)uéern)uéé)—TlnT0+ReZ Z pgna uo .
n=0 &=0 n=0 &=0

Tak Kak mocjeaHee cirlaraeMoe OrpaHndeHo, a
T1n — —OO MPU N — OO,
TO BEJIMINHA

Re(Py (t) Bo(t) P(t)u3(t), ui (1)) |p — —o0

upu n — 00. [omyunmn nporusopeune ¢ (2.12). Mbl mokazaiu, 910 pom—1(1) = 0.

IIyctb g = m — 2,&9 = 1, nocrTpoum BeKTOpA u—g(j , u—10> BHUJIA,

o 0
"
o) To
A
— .. s Qo
U2y = " ) U1y, =
am_g ..
A
Tin Q2
" A
Q1 Q1

m—1m—1-n m—3m—1-n

= Re ﬁgm(l)ugwm) (()é = T1n+R6/ Z Z De, na uo .
n=0 &=0 n=0 ¢&=0
Ananorudno nosmydaem pim,—2(1) = 0. Takum crocobom MblI JlokazkeM, 9To pep(1) = 0,
E=0,1,...m—1,7=0,1,...,m—1—&. Teopemy 2.1 MOXKHO CUUTATH JTIOKABAHOI.

JIemma 2.1. ITycrs m € N\{0}. Ecin 3aannt smementsr marpury Py (1), Bo(1) (P1(0), Bo(0))

npudeMm Jist sioboro £ =0,1,...,m — 1

lagm (1) = [bet1,2m—1-¢(1)] =26 >0
(|a2m(0)| = bes1,2m—1-¢(0)| > 6 > 0),
rje § — Hekoropoe 4mucjo, To u3 ycuaosus (2.7) upu t = 1(t = 0) MOXKHO peKyppeHTHO

onpeemnth snementsl Marpuipl P(1) (P(0)). Ecun 3amansr smementsr marpui; P(1), Bo(1),

(P(0), By(0)), T0 m3 3T0ro0 ycj0BusI MOXKHO PEKYPPEHTHO OIPEAEJTHTD 2JIEMEHTBI MATPHIbI

Pi(1) (P1(0)).

96



KospruruBablie cBoiicTBa 0OBIKHOBEHHOTO JTH(DPEPEHIIHATBHOIO OlIepaToOpa

JHOKABATEJIBCTBO. st goboro p=0,1,...,m—1,£ =0,1,...,m — 1 — p umeem

m—1-{m—1—d
PemaepD = > O @rebkrimea()(=D*)miaom-1-¢p=0.
d=m—1—£—f=¢

Henast sameny dy =d — (m —1—& —p), ky = k — £, noay4aum

p p—di

= Z Z %1+££bk1+§+1 2m—1—£— p+d1(1)(_1)k1+£) %
di1=0 k1=

X Qm—1—¢—p+dy 2m—1—e—p = (T gbes12m—1-e—p(1)(—1)° +

* Z W €0k +e1,2m—1-¢—p(1) (= 1) ) azm—1-¢—pam—1-¢-p +
k1=1

p
+ ) (@ gbertom1-g—prar (D(=1)° +
di=1
p—di
—_— k
+ ) Wreebh rertam1—eprd (D(=D"Y) X agp1 ¢ pra,ny  (213)
ki=1
IIycrs p = 0, Torma mys goboro £ =0,1,...,m — 1 umeeMm
Qg ebet12m—1-¢(1)@2m—1-¢,2m—1-¢ = 0. (2.14)

ITo saganusiv marpunam Prf(1), Bo(1) oupememmm marpuiry P(1). Tak xax (2.14) cozmep-
JKHT 1M PAaBEHCTB, a B TOUKe ¢t = 1 KpaeBbIX yC/IOBHII He Gojiee m, TO BEJMYHHBI O ¢,
Q9m—1—¢,2m—1—¢ HE MOTYT OJHOBPEMEHHO OODAIAThCH B Hy/Ib (MHAYE KPAEBBIX yCJIOBHII Oy-

Jer Gospine m). Sadbuxcupyem rpousposbHoe 1esoe &y or 0 o m — 1. Ecm a¢ gy = 0 s

soboro ¢ = &p,...,m — 1, TO MoOIOKUM
Q2m—1-€,2m-1-¢ = 1, Qam—1-¢g,n =10 (2.15)
ais moboro = 0,1,...,2m — 1 = § — 1. Ecm ag, ¢y = 1, agyy = 0 s moboro n = 0,
1,...,& — 1, To nosyoxKuM
O‘C,Qm—l—fg =0 (216)
st ioboro ¢ =2m — 1 — &y, ..., 2m — 1. B gyacTHOCTH, MBI OIIPEAENIN BCE JAUarOHAIbHBIE

ssieMeHThl MaTpuibl P(1).
Pacemorpum (2.13) mpup =1,2,...,m—1,£ =0,1,...,m—1—p. Boamoxub! ciiemyromniye
CITyYau:
1) a¢e =0 mra moboro ¢ =&, ..., m — 1;
2) age=1,a¢, =0 na modoro n =0,1,...,§ -1,

19) Omt¢ 2m—1—¢—p = 0 g1 moboro ( =m —1—&—p,...,m—1;
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A. B. Yyemies

20) Aom—1—E—p2m—1—€—p — 17 Ao2m—1—E—pn = 0
agst goboron =0,1,...,2m—1—-&§ —p— 1.
Ecim yist Hekotopbix pg = 1,2,...,m — 1,y =0,1,...,m — 1 — pg BbIONIHSIETCST Caydaii 2),

20)(Bo Beex OCTATLHBIX CTydastX MOTydaeM TOKIECTBA), TOTIa

po
b€0+172m*1*£0*p0(1) + Z O‘k1+€o,£0bk1+€0+1,2m*1*€0*p0(1)(_1)k1 +
k1=1
po—1
+ begi12m 16 (1D2m 160 2m1-¢0—po + O (Do t1.2m—1-60—potar (1) +
d1=1
po—di
+ a b 1€ (D(=D*) X agm_1-¢— —1—£g—po = 0.
k1+€0,£0Yk1+60+1,2m—1—§o—po+d1 2m—1-§o—po+d1,2m—1—&§o—po
k1=1
Orcroga,
1
Qgm—1-9,2m—1-€0—po = ~ 777 (Péo+12m—1-9—po(1) +
agm(l)
Po po—1
P P E— k
+ Z O‘k1+§o,§obk1+§o+1,2m—1—§o—po(1)(_1) '+ Z (b§0+172m—1—§0—p0+d1(1) +
k1=1 di=1
po—d1
- k
+ Z ak1+§o,§obk1+§o+1,2m—1—§o—po+d1(1)(_1) ') x O‘2m—1—§o—po+d1,2m—1—§o—po)- (2.17)
ki=1

OupejiesimM ocrasiecs: sjieMeHTbl Marpuribl P(1).

Ecmu pg = 1,6 =0,1,...,m — 2, To u3 (2.17) nosyuaem

1
Qom—1—€9,2m—1—go—1 = — (beo+1,2m—1-£-1(1) — Wgor1.6bg0+2.2m—1-g-1(1)).  (2.18)
agm(l)

Ecmu po = 2,6 =0,1,...,m — 2, To u3 (2.17), (2.18) nonyvaem

1
Qom—1-o,2m—1-60-2 = ~ 0 (bgy+1,2m—1-€0—2(1) +
m
2
S k
+ Z ak1+£0,£0bk1+£o+1,27r%1*€0*p0(1)(_1) L+
ki=1

+ (bggt+1,2m—1-g0-1(1) — Vgor1,60be0+2,2m—1-g-1(1)) 02m—1-¢o—1,2m—1-£o—2)

u . 1. U3 (2.15)—(2.17) peKyppeHTHO OIpejessiioTcst Bee aieMenTsl Marpuilbl P(1). Onpeje-

nenne Marpunpt Py (1) mo saganasmv P(1), By(1) ananormano. Jlemma 2.1 nokazana.

Bameuanne 2.1. Jlemmva 2.1 rosopur o ToM, uro ecam m3BectHa Marpuiia By(1l) (Bo(0)) ¢

He HYJIeBBIMH JIMArOHAJIbHBIME 3jieMeHTamu ¥ 1pu ¢ = 1(¢ = 0) usBecTeH HAOGOP KPAEBBIX
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YCJOBHUI MOPSIIKOB MEHBIIUX, Ue€M 1M, WIH OOJIbIINX, YeM 11, TO MOYXKHO IIOCTPOUTL Kpae-
BBbI€ YCJIOBHUS IMOPSIIKOB OOJIBINUX, YeM 1M U MEHBIIUX, 9eM M, COOTBETCTBEHHO TAaK, ITOOLI

BBIIOJIHSIIOCH yeioBue (2.7) mpu t =1 (t = 0).

JIemma 2.2.. Ilycrs m € N\{0} u 3agansr marpunsr Pi(1), P(1) tak, 4ro jumaronajbHbie

9JIEMEHTHI YJIOBJIETBOPSIIOT YCJIOBHIO
Qee+ Qom_1-¢2m-1-¢ = 1, (2.19)
Jutst moboro € = 0,1,...,m — 1. Torna naiigercss marpuna By(1) rakasi, aro

Py (1)Bo(1)P(1) = 0.

JOKABATEJIBCTBO. Oupenenum marpurty By(1). Jms aoboro p = 0,1,...,m—1,& =0,
1,....,m —1— p nmeem

m—1—€§ m—1—d

Pem-ti-ep() = > (D GrgbrsrmeaD) (D) tmrdzm-1-¢—p = 0.
d=m—1—-&—pk=¢

Henast sameny dy =d— (m —1—§ —p), ky = k — &, noayaum

p—d1

p
0= Z ( Z WblﬂJr@rl,mel—g—erdl(1)(—1)k1+5) %
d1=0 k1=0

X Qom1—¢—prdy 2m—1-¢—p = (TEebert am—1-¢—p(1)(~1)* +
p
+ Y Wt +ertzmo1-e—p(1)(~ 1) ) a2 pam-1-e-p +

ki1=1
p

+ ) ([@ebest om—1-¢—pra; (1)(—1)° +
di=1
p—d1

+ Z ak1+£,£bk1+£+1,2mflf£fp+d1(1)(_1)k1+£) X O2m—1—€—p+dy 2m—1—€E—p- (2'20)
ki=1

[Tycts p = 0, Torma jys moboro € = 0,1,...,m — 1, yaursBas (2.19), umeeM TOXKIECTBO
Qg eber1om—1—¢(1)aom—_1—¢2m—1-¢ = 0.

Taxum o6pazom, BeuauHbI be 1 9m—1—¢(1) mpoussosbhbl. IlomoxKuM, HapuMep,

be1,2m—1-¢(1) = agm(1) (2.21)

ayst oboro € = 0,1,...,m — 1, ag;, — HEKOTOpAsI OCTOSTHHAS.
Pacemorpum (2.20) mpup = 1,2,...,m—1,£ =0,1,...,m—1—p. BoamoxubI cieyromniue

ciIyJan:
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1) a¢e =0 maa moboro ¢ =&, ..., m — 1;

2) age=1,a¢, =0 maa moboro n =0,1,...,§ —1;

19) Omt¢2m—1—¢—p = 0 g moboro ( =m —1—&—p, ..., m—1;

29) Qom—1—¢—pom—1-e—p = 1, Qom_1-¢—pn = 0 st m0Goro n = 0,1, ..., 2m—1—&—p—1.

B cayuae 2), 20) (BO BCEX OCTAJIbHBIX CJIydasX II0JydaeM TOXKJECTBA) UMeEeM

p p
-_— k
ber1am1-¢p(1) == > Areebhtertam1-ep(D(=D" = > (besrom1-¢ pra(1)+
ki=1 di=1
p—d1
+ ) Arreebirertam—t1-eprar (VD" )am_1-¢—pray gm-1-¢—p - (2:22)
ki=1

Mpup=1,£=0,1,...,m—2, u3 (2.21), (2.22) nonyuaem

ber12m—1-6—-1(1) = Wer1ebet22m—1-6-1(1) = be1 2m—1-e(1)Q2m—1-¢ 2m—1—-¢-1 =
= Qgr1,ea2m(1) — agm(1)oom—1—¢ 2m—1-¢—1- (2.23)
Mpup=2,£6£=0,1, ..., m— 3, uz (2.22), (2.23) noxyvaem

2 2
bestom-1-¢-2(1) = = > @reebryrertam1-e-a(D(=1)" = > (ber12m1-e-2va, (1) +

ki1=1 di=1
2—dq
+ Y Wreebrrertam1-e-2rd (D=1 )02m 1 ¢ 21d 2m-1-¢2
ki1=1

u T U3 (2.21), (2.22) peKyppeHTHO ONpeesaioTcs Bce aeMeHTsl Marpurpl By(1). Jlem-

Ma 2.2. JIoKa3aHa.
Bameuanne 2.2. Anasornunas seMmma cupaseymsa st Pr(0), P(0), By(0).
IIycrs m € N\{0} u st £ =0,1,...,m — 1 u mouarn Beex ¢ € (0,1)
azm(t) = b§+1’2m_1_§(7f) >6>0, (224)

rje & — Hekoropoe ducio. Onuinem ycjoBust Ha KOI(DMUIMEHTH TPAHUIHBIX OIIEPATOPOB
(2.1), (2.2), upu BBIIOJIHEHNN KOTOPBIX CyIlecTByeT oneparop suja (1.1), yrosriersopsioruii

yenosuto (H). 113 pasencrsa (1.2) nmpu ¢ = 1 BeITEKAET

2m—p—j
-1
b = D a4yl (D(-1)°Ch . (2.25)
s=0
p=12,....m, j=m,...,2m—p,
rne C7F = Wlm), — qncao coderanuit u3 n mo m (n > m). Ilpeanonoxkum, umeer MecTo

(2.7), Torga, yunrsas (2.25), g £ =0,1,...,m—1,n=0,1,...,m — 1 — £ umeer mecro

m—1-§ m—1—d

0:55,17(1) - Z ( Z mkarl,erd(l)(_1)k+m)am+d,m+n:
d=ny  k=¢
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m—1-§{m—1—d —1—k—
k k

- Z Z kg Z ak+1+m+d+s(1)(_1)ka+s(_1) M U dymy =

d=n  k=¢ 5=0

m—1-¢m—1-d—{m—1—d—s

k k

- Z Z (al(<21+m+d+s(1)ck+s( 1) +m+504k; EO0m4d, m+n)

d=n 5=0 k=¢

Henast sameny j=k+1+m+d+s, j=(+14+m+d+s,...,2m, noaydaem

D DD DD DI (R iy

S (Y T X A T s g dn) =

d=n s=0 j=¢{+1+m+d+s
m—1-n—§{m—1-€§—s 2m
Jj—1l-m—d-s j-l-do--— (s) _
Z (C] 1-m—d (1) O‘jflfmfd*&éxaerd,ern)aj (1) =
5=0 d=n j=£+14+m+d+s
m—1-—n—¢§ 2m j—m—1-€—

(1) T T e X Clm+d,m+n)a§‘s)(1) =
s=0  j={+1+m+n+s d=n

m—1-n—¢§ 2m j—m—1-&—s
B j—1—m—d—s jl-de— (s)
- Z Z (ijkmfd (1) Qj—1-m—d—s,¢ ><Oém+d,m+n)aj (1)+
j=E+1+m+n+s d=n
2m—1  j—m—1—
> i
Jj=€+1+m+4n  d=n

«/\'}

O 1—m—d,g Vmtdym+n) a5 (1)+

m—1-¢§
+ Z (=)™ e g e i dmt ) @2 (1). (2.26)
d=n
Beuay (2.24), nmonoxuM agy, (1) = 1. Torma (2.26) MoxkHO Hepenucars B BHE
m—1—-n—§ 2m j—m—1-§—s
e L
> N () T T i X Gdimn)a (1) +
sl j—t4itmints  den
2m—1 j—m—1-¢& '
+ Y (=1 e g my dam s (1) =
j=¢+1+m+n  d=n
m—1-¢€
=— > (—)" an s o mn, 1) (2.27)
d=
E=0,1,....m—1, n=0,1 m—1—¢&.
AHajIOrnIHO MOXKHO TIOJIy9IuTh 1pu ¢ = 0
m—1—-n—§ 2m j—m—1-§—s
i 1—m—d— d—————————
> N (O () T B i X Bangdaman)al (0) +

sl j—g4itmints  den
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A. B. Yyemies

2m—1  j—m—1—¢

_ (Y B a Bt n0;(0) =
J=&+14+m+n  d=n

= - (1) e Bt damtns (2.28)

E=0,1,....m—1, n=0,1,...,m—1—¢&.

Teopema 2.2. IIycrs m € N\{0} u Boiosneno (2.24). /list jaHHBIX TPAHUYIHBIX OIEPATOPOB
(2.1), (2.2) oneparop Buza (1.1), rue a; € Wronoax(o’lfl)((), 1), i=0,1,...,2m, ygoBiaerBops-
forruii yestosuto (H) cymecrByer Torja u TosbKo Torja, Korga cucrema (2.27) pasperiuma

OTHOCHUTEJIbHO BEJINYNUH

a¥(1), j=m+1,....2m, s=maz(0,j+1—2m),....j—m—1,
a cucrema (2.28) paspernimMa OTHOCHTE/ILHO BEJIHIUH

al?(0), j=m+1,...,2m, s=maz(0,j+1—2m),....j—m— L.

JOKA3ATEJIBCTBO. Ilycrs cucremsr (2.27), (2.28) paspemuMbl OTHOCHTEIHHO BEJIMINH

ag-s)(l), ag.s)(O), j=m+1, ..., 2m, s=max(0,j+1—2m), ...,  — m — 1 cOOTBETCTBEHHO.
[Mosnoxkum agy, (1) = a9y, (0) = 1 1 151 TOCTATOYHO MAJIOTO € :
upu t € (0,¢)
T s (s) .
a;(t) = ZO %Y 0), j=m+1,...,2m;
o

nput € (1 —¢e,1)

i—m—1
a;(t) = Z Y (1), j=m+1,...,2m,
s=0 ’

npudeM 1pu t € (¢,1 — ¢) dynknus a;(t) mpomoKaercs TaK, ITO
a; € WISH0,1), j=m+1,...,2m.
ObozuanM

Lou = Z aju(j). (2.29)

[TokaxkeMm, urto oneparop (2.29) yuosisersopsier ycsosuio (H). ITosoxum

2m—p—j

bpj(t) = 3 ay) (D(=1)°CELL (2.30)
s=0

p=12....m, j=m,...,2m —p.
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Tak kax ags)(l),ag.s) (0) — pemenus cucrem (2.27), (2.28), B cuny (2.26), (2.30) umeer mecto
(2.7). ITo reopeme 2.1 omeparop (2.29) yaosrersBopsier yciosuio (H).

O6parno. ITycrs oneparop (1.1) yaosiersopsier ycaosuio (H), Tora o teopeme 2.1 mveer
Mecto (2.7), npudaem jyist ssieMenToB Marputibl By(t) cupaseymmsa dopmyia (2.30). Ilpu ¢ = 1

nogcrasuM (2.30) B (2.7), Torja mpuxoauM K ToxkaecTBy (2.27), rie B IPaBOil YacTH CTOUT

m—1-—¢&

= Y ()T A T ) a2 (1).
d=n

YunrsiBas (2.24), mosrydaeM pa3pernmMocTb cucTeMsl (2.27). AHAIOIIIHO JTIOKa3bIBACTCS Pas-

perumocTh cucreMbl (2.28). Teopema 2.2 jiokazana.

Bameuanue 2.3. 13 1oKa3aTeIbCTBa TEOPEMBI 2.2 BHIHO, YTO €CJIU JJIS JAHHBIX IPAHUIHBIX

oneparopos (2.1), (2.2) oneparop (1.1), rue
a; € W=D 1) i =0,1,...,2m,

yaossersopsitomuii yeiosuto (H) cymmecrByer, To 6e3 orpannyenust 06IMIHOCTH MOXKHO CIUTATH

agm — 1.

ITpumep 2.1. IIycrs m € N\{0}. IIpuBegem mpumep KpaeBbIX yCIOBHIA, IPU KOTOPBIX Cy-

miecrByer oneparop (1.1), rae
a; € W= 1) §=0,1,...,2m,

yaossersopsitomuii yesouio (H). TlycTs KpaeBble ycioBusi UMEIOT BT

Liu=0, i=0,1,...,m—1, (2.31)
Lou=0, j=0,1,...,m—1. (2.32)
31ech
min(p;—1,m—1)
' U(pi)(l) - > O‘pi,uu(u)(l)a pi > m,
liju = p=0

uP)(1), p; <m—1,

' min(g; —1,m—1)
l/. w— u(q])(o) - 2 ﬂ(]]’,uu(u) (0) — 0’ qj > m,
Jjo u=0
u(q]')(o)’ q; <m-—1,

e Clpi“u, ﬂijy,Uf — IIPOU3BOJIbHBIC ITOCTOAHHDBIE]
2m —1>2m—1> (0,1)pm_1 > ... > po > (0,1)0,2m — 1> (0,1)

Ob6oznaunm N, | — MHOXKeCTBO HaTypaJibHbIX unces oT 0 1o m-1;

NQ(l)Z{’iENm_l:’L'#pk,Vk‘ZO,l,...,m—l};
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A. B. Yyemies

Ni(1)={jeNp_1:2m—1—j #pg,¥d=0,1,...,m — 1}

(=4 bEEs b s
S = — XapaKTepucrnuuyeckKkasi HKHI/IH MHOXXKEeCTBa .
X 0 £ e N\ pakTep y

Awnamorunuano onpegessiiorest No(0), Np(0) mpu ¢ = 0. IlpeamosioxRum, KpaeBble yCIOBHsI

(2.31), (2.32) 3aaHbl TAK, YTO BBIIOJIHEHO

XNo(l)(f) +XN1(1)(5) =4 vg = 0717"'7m_ 17 (233)

XN()(O)(T/) +XN1(0)(T/) =4 \V/T/:O):la"'7m_ 1.

Ucnonb3yst aemmy 2.2 onpegenum marpuity By(1), yaosiersopstiontyio yciaosuio (2.7) mpu

t = 1 (marpuna By(0) omepeensiercss anajgorudno). Yaursisast (2.33) u jgemmy 2.2, MOXKHO
IIOJIOKHUTH

bertom1-e(1) =1, £=0,1,...,m—1. (2.34)

Hmmp=1,2,.... m—1,6=0,1,...,m — 1 — p, noaydaem

bet1,2m—1-¢—p(1) = 0. (2.35)
(s)

Haitiem a;”’ (1) u3 cucremsr (2.25) ¢ by, (1), 3aganueivu paBencramu (2.34), (2.35). Vmeem

P
beram1-¢p(1) = Y abh .y (D(=1)°CE, .
s=0
p=0,1,....m—1, £€=0,1,....m—1—0p.
Tonoxum

agm(1) = berom-e(1) =1, £€=0,1,...,m—1,
azm—p(1) = bes12m—1-¢—p(1) =0,
p=12,....m—1, &=0,1,....m—1—0p
dP(1)=0, j=m+2,....2m s=12..j-m-1L

Anajiormunblie paccyKjaeanst npoBojarcst npu t = 0. Tak ke kak B Teopeme 2.2 MOKHO

nocTpouTh oreparop Lo, yuosiaersopsiouii yeaosuto (H).
BrIpazkaio cBOIO HCKPEHHIOI 6JIar0JapHOCTh MOEMY HaydHOMY PYKOBOIMUTEIO IPOdecco-
py Cepreio I'puropresuay IIa9TKOBY 3a 9yTKOE PYKOBOICTBO, IEHHBIE COBETHI 1 KOHCYJILTAIINN.
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